
Komplex szemléletformáló vetél-
kedőt indítunk 2011 áprilisában 
iskolás és óvodás csapatok részére. 
A 4 fordulós vetélkedő párhuza-
mosan halad, a Zöldülj! Fordulj! 
programsorozat békéscsabai ren-
dezvényeivel. A résztvevők ottho-
ni feladatok megoldása mellett, 
gyakorlati feladatokkal birkóznak 
meg Békéscsabán a szemlélet-

Zöldülj! Fordulj!   ökotudatos vetélkedő 

Mobil kiállítások 
11 partnertelepülésen

A programokon való részvétel mindenki számára 
ingyenes lehetőség, éljenek vele a Körösök Völgye 

fenntartható fejlődése érdekében!

formáló rendezvényeken.  2012 januárjában, a döntő 
fordulóban derül ki, hogy melyik csapat szerzi meg az 
„Ökotudatos Kupát” egyesületünktől. Az ökotudatossá 
vált résztvevőket környezettudatos ajándékokkal és 
módszertani segédeszközökkel jutalmazzuk.

A programsorozat megvalósítását az 
Európai Unió és az Európai Regionális 

Fejlesztési Alap támogatta. 

Projektszervező: Körösök Völgye Natúrpark Egyesület
Elérhetőségek: Körösök Völgye Látogatóközpont,

Békéscsaba Széchenyi liget 
Levélcím: 5600 Békéscsaba, Pf: 530

Telefon/Fax: 66/445-885
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komplex szemléletformáló programsorozat 
megvalósítása a Körösök Völgyében

2011/2012.

A Körösök Völgye Natúrpark Egyesület  
útjára indítja Zöldülj! Fordulj! elnevezésű 

környezettudatos programjait Békéscsabán  
és a Körösök Völgye 11 településén.

Fordulj! a házban és ház körül” című kiállítás megér-
kezését és várjuk az óvodai, iskolai csoportok látogatá-
sát és a lakosság részvételét. A mobil kiállítás fő témái:  
a háztartási hulladék megelőzése és csökkentése, a 
komposztálás, a tudatos vásárlás és környezettudatos 
háztartás, a madárbarát és lepkebarát kert. A kiállítás 
2011 májusában indul útnak és 2011 tavaszáig bejárja a 
11 települést. Miután a vándorkiállítás véget ért, a kiál-
lítás anyaga kölcsönözhető lesz jeles napok, programok 
megvalósításához.

A projekt keretében egy 
környezettudatos maga-
tartásra ösztönző mobil 
kiállítást juttatunk el a 
partnertelepüléseinkre. 
Ez a vándorkiállítás 2-2 
hétig lesz látogatható az 
adott településen. A kiál-
lítás befogadásában segít-
ségünkre lesznek a helyi 
önkormányzatok, civil 
szervezetek és a művelő-
dési házak. Plakátokkal 
jelezzük majd a „Zöldülj! 

A kiadvány újrahasznosított alapanyagból, 
környezetbarát újrapapírra készült.



télkedővel, konferenciával, terepi kirándulásokkal és 
sok-sok játékos programmal várja az érdeklődőket.  
A projekt során kiemelt témáink a háztartási hulladék 
megelőzése és csökkentése, a komposztálás, a tudatos 
vásárlás és környezettudatos háztartás. 

 Szervezett gyalogos, kerékpáros és evezős kirándu-
lásaink a helyi természeti értékek megismerésére és az 
egészséges életmód megélésére ösztönöznek. A projekt-
hez kapcsolódó pedagógusokat és a civil szervezeteket 
terepi kirándulásokra hívjuk. A túrákon, a közös gon-
dolkodás mellett a helyi aktív turisztikai lehetőségek 
megismerése áll majd a középpontban.

március 18.  Projektindító előadások és túra 
(partnerek részére; regisztrációhoz kötött) Mezőberényben 
a Madarak Házában és a Medvefejes-tónál.

április 4-15. Zöldülj! Fordulj! a ház körül 
Kéthetes programsorozat Békéscsabán a Körösök Völgye 
Látogatóközpontban. Biokertészet, komposztálás, egészsé-
ges életmód a helyi és biotermékek fogyasztása jegyében 
előadások és zöldműhelyek várják az érdeklődőket.

április 8. Helyi termékek a közétkeztetésben - Iskolabüfék 
zöldítése (regisztrációhoz kötött) Konferencia Békéscsabán 
a Körösök Völgye Látogatóközpontban.

április 9. Családi nap Kézműves és szemléletformáló foglal-
kozások a Körösök Völgye Látogatóközpontban.

április 30. - június 15. Zöldülj! Fordulj! a természetben
Ismeretterjesztő előadások gyalogos, kerékpáros és evezős 
túraprogramokkal a Körösök Völgye Látogatóközpontból. 

április 30. Sport- és Egészség Nap a Ligetben /nyitóren-
dezvény/ egész napos játékos sportvetélkedő családok és  
iskolás csoportok részére. 

május 6. Gyalogtúra Sámson várához (pedagógusoknak 
és civileknek;  regisztrációhoz kötött) Túraprogram Dobo-

zon, a Madárfoki-erdőben, a kastélyparkban, majd pihenő a 
szanazugi Ifjúsági Táborban. 

május 20. Kerékpáros túra Békéscsaba - Póstelek - Gyula 
útvonalon (pedagógusoknak és civil szervezeteknek;  
regisztrációhoz kötött) Túraprogram a Pósteleki Parkerdő 
érintésével, Gyulán a Fehér-Körös mellett található fogadó-
bázis meglátogatása.

június 10. Vízitúra a Kettős-Körösön Köröstarcsára 
(pedagógusoknak és civil szervezeteknek; regisztrációhoz 
kötött) Evezős túraprogram, a Népi Kulturális Ökocentrum 
bemutatása Köröstarcsán.

szeptember 9-10. V. Bioritmus Fesztivál 
Fesztivál a helyi és biotermékek népszerűsítése, a hagyomá-
nyok ápolása, a fenntartható fejlődés jegyében, Békéscsa-
bán a Körösök Völgye Látogatóközpontban.

november 14-30. Zöldülj! Fordulj! a házban
Kéthetes programsorozat a Körösök Völgye Látogatóköz-
pontban Békéscsabán. Kiállítás, előadások és zöldműhelyek 
várják az érdeklődőket a hulladék megelőzés és csökkentés, 
a tudatos vásárlás és a környezettudatos háztartás témakö-
rében.

november 26. Családi nap Kézműves és szemléletformáló 
foglalkozások a Körösök Völgye Látogatóközpontban.

A programsorozat elemei:

 A rohanó hétköznapok kö-
zepette megállásra, gondol-
kodásra, tudatosságra ösztön-
zünk a programokkal. Célunk 
az óvodás, iskolás és a felnőtt 
korú lakosság környezettudatos 
szemléletének formálása, a ház-
tartások és munkahelyek ZÖLD 
FORDULATának elindítása. 
Ennek érdekében egyesületünk 
kiállításokkal, előadásokkal, ve-


